

πληροφορίες:

Γεώργιος Δερδελής, 6948827945

Τριαντάφυλλος Κουρούκλας, 6945369985

**Ενημέρωση
για την 4η τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου**

Συνεδρίασε τη Δευτέρα 3/10/2022, στις 11:00 π.μ το διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Παύλου Μελά με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω. Παραθέτουμε συνοπτικά στοιχεία της συζήτησης.

Οι συνεδριάσεις πλέον ηχογραφούνται και υπάρχει η δυνατότητα να τις παρακολουθούν διαδικτυακά μέσω zoom οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες-παρούσες οι:

Γιώργος Δερδελής, Νόπη Βαμβακίδου, Τριαντάφυλλος Κουρούκλας, Ζήνα Κουλουμπατσάνη, Παναγιώτης Σταμίδης (διαδικτυακά λόγω προβλήματος υγείας)

Απουσίασαν όλα τα μέλη της ΑΣΕ. Τρία μέλη της ΑΣΕ ενημέρωσαν λίγη ώρα πριν τη συνεδρίαση ότι δεν θα παραβρεθούν και ένα δεν ενημέρωσε για μη συμμετοχή.

Συγκεκριμένα:

Κική Ιωαννίδου: *ενημέρωσε με email για αδυναμία συμμετοχής στη συνεδρίαση λόγω σοβαρού οικογενειακού λόγου. Ζήτησε αν είναι δυνατή η αναβολή της συνεδρίασης για την επόμενη εβδομάδα.*

Βασίλης Ουζούνης: *ενημέρωσε με email για αδυναμία συμμετοχής στη συνεδρίαση λόγω προσωπικού κωλύματος. Ζήτησε αν είναι δυνατή η αναβολή της συνεδρίασης.*

Θόδωρος Χειμωνίδης: *ενημέρωσε με email για αδυναμία συμμετοχής στη συνεδρίαση εξαιτίας έκτακτου φόρτου εργασίας*

Φωτεινή (Τίνα) Σουσουράδα: *δεν ενημέρωσε για απουσία από τη συνεδρίαση*

Με την έναρξη της διαδικασίας από τον πρόεδρο αποφασίστηκε από τα μέλη του ΔΣ που ήταν παρόντες και παρούσες (με φυσική ή διαδικτυακή παρουσία) να πραγματοποιηθεί κανονικά η συνεδρίαση λόγω του ότι υπήρχαν θέματα που δεν μπορούσαν να αναβληθούν.

Επιπλέον είχαν δηλώσει να παρακολουθήσουν τη συνεδρίαση διαδικτυακά 6 συνάδελφοι και συναδέλφισσες.

Η ΑΣΕ είχε αποστείλει θέματα που μπήκαν στην πρόσκληση αλλά, επειδή απουσίαζαν όλα τα μέλη της, συμφωνήθηκε να τους δοθεί η ευκαιρία να τα θέσουν προς συζήτηση σε επόμενο ΔΣ

Στην έναρξη της συνεδρίασης έγινε μια σύντομη ενημέρωση από τον Γ.Γ. του συλλόγου για τον νέο τρόπο με τον οποίο θα γίνονται τα ΔΣ, που δίνει τη δυνατότητα να τα παρακολουθούν συναδέλφισσες και συνάδελφοι μετά από σχετική εκδήλωση ενδιαφέροντος.

Επιπλέον τα ΔΣ βιντεοσκοποούνται και ηχογραφούνται για λόγους αρχείου και τήρησης πρακτικών της κάθε συνεδρίασης

Τα θέματα της συνεδρίασης

1. Νέες εγγραφές μελών, αποδοχή αιτήσεων

Έγινε αποδοχή αιτήσεων εγγραφής στο σύλλογο νέων συναδελφισσών και συναδέλφων (κυρίως νεοπροσληφθεισών Σχολικών καθαριστριών, αλλά και άλλων ειδικοτήτων, συναδέλφων από την

ΙΡΙΣ κ.α).

ΟΜΟΦΩΝΑ

2. Ενημέρωση για δαπάνες του συλλόγου.

Έγινε ενημέρωση και σχετικά έγκριση για δαπάνες του συλλόγου που πραγματοποιήθηκαν και συγκεκριμένα:

- Δαπάνη 103,44 € για κατοχύρωση του domain sedpm.gr για 2 χρόνια και για αγορά υπηρεσιών hosting για το site που θα επαναλειτουργήσει σύντομα μετά από 4 χρόνια. Η δαπάνη είχε ψηφιστεί στην 3^η συνεδρίαση του Δ.Σ.
- Δαπάνη 186,00 € για υπηρεσίες τήρησης βιβλίων και υποβολή φορολογικής δήλωσης οικονομικού έτους 2021.
- Δαπάνη 2221,80 € για τακτικές συνδρομές ΟΤΑ του συλλόγου στην ΠΟΕ- από Μάρτιο 2022 έως και Σεπτέμβριο 2022.

3. Ορισμός ημερομηνιών (ΓΣ, εκλογές) για εκλογή Επιτροπής Υγιεινής και Ασφάλειας .

Έγινε συζήτηση και λήφθηκε σχετική απόφαση για καθορισμό ημερομηνιών για εκλογή Επιτροπής υγιεινής και Ασφάλειας που επίσης δεν υπάρχει τα τελευταία 4 χρόνια για να ασχολείται με τα ευαίσθητα ζητήματα ασφάλειας και υγιεινής των εργαζομένων. Γενική Συνέλευση αποφασίστηκε για 19/10/2022 με πρόταση για εκλογές στις 2/11/2022.

ΟΜΟΦΩΝΑ

Σχετική ανακοίνωση ενημέρωση θα βγει τις επόμενες μέρες.

Πρόταση της παράταξής μας που έχει την πλειοψηφία στο ΔΣ (Ενωμένοι Εργαζόμενοι) και κατέθηκε στο ΔΣ είναι η κατάρτιση ενός ενιαίου χωρίς παρατάξεις ψηφοδελτίου το οποίο θα πλαισιώσουν ενδιαφερόμενοι συνάδελφοι και συναδέλφισσες.

Αναμένουμε την στάση της ΑΣΕ στην πρόταση αυτή.

4. Ενημέρωση – συζήτηση για τα θέματα των σχολικών καθαριστριών, -στών

Έγινε σχετική ενημέρωση για θέματα κυρίως πληρωμών των σχολικών καθαριστριών και καθαριστών.

Οι πληρωμές τους τελικά θα γίνουν στις 27 του μήνα όπως σχετικά δρομολογήθηκε καθώς δεν κατέστη εφικτό να γίνουν στις 13. Διαδικαστικοί λόγοι καθυστερούν πάντα την πρώτη πληρωμή κάθε χρόνο μετά τις προσλήψεις.

5. Μέσα ατομικής προστασίας και παροχής γάλακτος

Έγινε ενημέρωση από τον πρόεδρο ότι από τον περασμένο Ιούλιο δεν παρέχεται γάλα όχι γιατί δεν έγινε σχετικός διαγωνισμός αλλά γιατί αυτός βγήκε άγονος.

Ο σύλλογος θα διεκδικήσει από την διοίκηση να βρεθεί λύση να χορηγηθεί το γάλα σε χρήμα και για να μην οδηγηθούν οι εργαζόμενοι σε δικαστικές διεκδικήσεις που θα είναι ασύμφορες αφού το κέρδος θα είναι μικρότερο από τα έξοδα διεκδίκησης.

Σχετική ενημέρωση από το Τμήμα Προμηθειών λέει ότι είναι νέα διαδικασία σε εξέλιξη που μάλλον θα έχει ανάδοχο, ώστε να μη υπάρχει πρόβλημα χορήγησης την επόμενη χρονιά.

6. Ενημέρωση και συζήτηση για εργασιακά θέματα των εργαζομένων με συμβάσεις ΕΣΠΑ και covid

Έγινε ενημέρωση από τον πρόεδρο ότι οι εργαζόμενοι με συμβάσεις covid συνεχίζουν να εργάζονται μέχρι τέλος Νοεμβρίου που είναι η εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων, με ενδεχόμενο να δοθεί και νέα παράταση. Όμως παρόλο που για εμάς όλοι οι εργαζόμενοι, με όποια σύμβαση και αν εργάζονται είναι ίσοι, δυστυχώς η διεκδίκηση για τους εργαζόμενους covid της μόνιμης εργασίας δεν είναι μια εύκολη υπόθεση.

Οι εργαζόμενοι ΕΣΠΑ είναι δυστυχώς εγκλωβισμένοι σε μια συνεχή διαδικασία διεκδίκησης της

μονιμοποίησης στην εργασία αφού οι συμβάσεις τους είναι άμεσα εξαρτώμενες από τα προγράμματα ΕΣΠΑ και την υλοποίησή τους. Θα κάνουμε ως σύλλογος κάθε προσπάθεια και παρέμβαση στα όργανα που απαιτείται για την διατήρηση του θέματος σε επικαιρότητα ως την επίλυσή του.

7. Ο.Ε.Υ Δήμου Παύλου Μελά

Επειδή το θέμα του Ο.Ε.Υ είναι ένα πολύ σοβαρό θέμα για το οποίο ο σύλλογος έκανε ήδη ενέργειες και επειδή το έθεσε και η ΑΣΕ ως ένα βασικό θέμα για συζήτηση στο ΔΣ, αλλά παρόλα αυτά απουσίαζε από τη συνεδρίαση, αναβλήθηκε για να συζητηθεί στην αμέσως επόμενη.

8. Άλλα εργασιακά θέματα του προσωπικού του δήμου και προτεινόμενα θέματα προς συζήτηση από εργαζόμενους, -νες

Ο συνάδελφος Νίκος Ασλανίδης έθεσε θέμα προς συζήτηση στη συνεδρίαση πρόσθετες δικαιούμενες μέρες αδείας για τους μάγειρες όταν τηρούνται κάποιες προϋποθέσεις.

Δυστυχώς παρόλο που δήλωσε συμμετοχή να συμμετάσχει διαδικτυακά, τελικά δεν ήταν στη συνεδρίαση για περισσότερες διευκρινήσεις.

Ο σύλλογος θα κάνει τις απαραίτητες ενέργειες, διερεύνηση και επικοινωνία με την ΠΟΕ-ΟΤΑ για αποσαφήνιση και επίλυση του θέματος αυτού των αδειών.

Το μέλος της ΑΣΕ Κική Ιωαννίδου έθεσε και ένα θέμα για μετακινήσεις υπαλλήλων. Καθώς όμως δεν ήταν παρούσα για εξειδικευμένη και λεπτομερή αναφορά στο θέμα, αναβλήθηκε η συζήτηση του για επόμενη συνεδρίαση.

9. Εκδήλωση του συλλόγου

Έγινε μια αρχική συζήτηση για επαναδραστηριοποίηση του συλλόγου σε διοργάνωση κοινωνικών εκδηλώσεων που συμβάλλουν στην γνωριμία και προσέγγιση των εργαζομένων (συνεστιάσεις, εκδρομές, κα.) Θα υπάρξει μια σχετική δραστηριότητα το αμέσως επόμενο διάστημα

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

**Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Δερδελής**

**Ο Γ. Γραμματέας
Τριαντάφυλλος Κουρούκλας**

